



Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

PREGÃO N. 037/2023

PAE n. 16.139/2023

Prezado senhor, bom dia.

Consultada a área técnica demandante do TRE-SC obtivemos as seguintes respostas aos esclarecimentos solicitados:

QUESTIONAMENTO 1:

1. Primeiramente, no item 3.2 do Termo de Referência que se refere a "Marcas e Modelos/Código de Referência" são apresentadas marcas e modelos específicos dos materiais licitados. Por este motivo, questionamos se as marcas fornecidas deverão ser, obrigatoriamente, as indicadas no referido item, ou poderão ser apresentadas marcas diversas, desde que atendam às especificações técnicas?

RESPOSTA 1:

Poderão ser apresentadas marcas diversas, desde que atendam às especificações técnicas, conforme disposto no item 3.2 do Termo de Referência "A marca de referência e modelos citados prestam-se tão somente a determinar os requisitos que devem estar presentes no objeto pretendido (servem, portanto, como parâmetro de aferição das especificações exigidas para os produtos solicitados, afastando-se eventuais dúvidas que possam ser suscitadas – destarte, serão aceitos pela Administração, sem restrições, produtos similares ao indicado, que detenham as especificações daquele)" (grifei).

Conforme subitem 1.5.4. do Edital n. 033/2023: "Os pacotes de serviços adicionais serão requisitados à Contratada pela gestão do contrato, com antecedência mínima de 02 (duas) horas e poderão ser realizados em dias úteis, sábados, domingos e feriados." As horas excedentes deverão ser remuneradas aos funcionários, conforme as normas das leis trabalhistas vigentes. Atualmente, fica dentro dos critérios de pagamento de horas extras.

QUESTIONAMENTO 2:

2. Por outro lado, questionamos qual deverá ser a cor da caneta marca-texto (item 1 do Anexo I - Relação de itens)?

RESPOSTA 2:

De forma proposital não foi definida a cor da caneta marca texto. O requisito principal é destacar o texto (fluorescente) e independe da cor.

QUESTIONAMENTO 3

Por fim, solicitamos cópia do estudo de mercado realizado e usado como base dos valores indicados no edital.

RESPOSTA 3

Os custos estimados dos itens foram obtidos a partir de preços (incluindo frete) de ofertas de empresas encontradas em seus sítios eletrônicos na internet e também de propostas vencedoras de licitações recentes realizadas por órgãos públicos. Dos preços encontrados, foi calculada a mediana, para formar o custo estimado pela Administração.

Atenciosamente,

Heloísa Helena Bastos Silva Lübke

Coordenadora de Julgamento de Licitações